Name:

Quadratische Gleichungen 27.11.2021

(1) Ordne den Fallunterscheidungen bei der Diskriminante die jeweils richtige /3

Schlussfolgerung zu.

D <0 folgt

D =0 folgt D > 0 folgt

1 Die Gleichung hat keine Lésung.

2 Die Gleichung hat drei Losungen.

3 Die Gleichung hat unendlich viele Losungen.
4 Die Gleichung hat eine Losung.

5 Die Gleichung hat zwei Losungen.

(@ Welcher der drei Funktionsgraphen entspricht der Funktion: /1

flz) =2 +2x—2.

P R

(@ Berechne die Losunge(en) der drei Gleichungen: /3
a)0 = z* — 361 b)0 = z® — Tz + 12 00 =2z>—8z+16
(@ Welche der angegebenen Lésungsformeln ist / sind korrekt? /1

__ —bE+vb%2—4ac
O T1,2 = — o,

O T19 = —axv/b2+4ac

2a

a
—detVD2—a? 24/ —b—
O Ty = 4C:|:2ab a O Ty = b*+ 2ab dac
@ Erganze die Textllicken im folgenden Satz durch Ankreuzen der jeweils richtigen /2

Satzteile so, dass eine mathematisch korrekte Aussage entsteht.

f(x) = 22 — 4z + k hat fur

genau zwei Nullstellen, weil

sein muss.
1. Lucke 2. Lucke
Ok<2 OV16—4%x2xk<0
Ok=2 OV16—4%2xk>0 Punkte: /10
Ok>2 O2-k=0
Mathematik
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